



"CAB Enquiry" To
 <cabenq@cab.go cc
 v.hk> bcc
 2006/08/03 下午 Subject FW: 委任職任
 06:36

Urgent Return receipt Sign Encrypt

----- Original Message -----

From: To: "CEO" <ceo@ceo.gov.hk>
 Sent: Sunday, July 30, 2006 12:14 PM
 Subject: 委任職任

特首：

今天看電視，說政府提出委任人員支援司長和局長。我非常驚訝為何會有此建議。

日前政府才就政府收入作出多番不合理的修定和建議，如修改博彩稅，以增加馬會和政府收入，以致不理會鼓吹賭風的後遺症，致香港下一代的生活於不顧，另亦提出開增銷售稅，以致低下階層的生活更坎坷，反以退稅的方法令中上階層得利。

就在政府以收入不足為借口而不理民生時，汝竟又打算增加高層官員的數目？日前才說政府多冗員，要裁員，現又為何要增加人手？為何不內部提升，或簡單地裁員另聘？是要再令庫房赤字，再開增稅源？是要再削減低下階層的支援？是要繼續加速對民生的不顧？

此等只會令香港市民失望之舉，望 特首能於推出前細想。

市民
 賴偉傑 疾首

06年7月30日